
Dopad nového zákona o kybernetické bezpečnosti na ISVS

S novým zákonem o kybernetické bezpečnosti se mění rovněž zákon o informačních 
systémech veřejné správy (ZoISVS).

Správci přiměřeně zabezpečují jimi spravované informační systémy veřejné správy 
(ISVS) a to zaváděním bezpečnostních opatření, jež jsou uvedeny ve vyhlášce pro 
poskytovatele regulované služby v režimu nižších povinností. 

Nejedná se však o poskytovatele regulovaných služeb podle zákona o kybernetické 
bezpečnosti.
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Přiměřenost se projevuje ve dvou aspektech:Přiměřenost se projevuje ve dvou aspektech:

Jaký je důvod této změny?

V rámci státu je vhodné stanovit pravidla kybernetické bezpečnosti shodným 
způsobem, ať již z hlediska možného rozšíření poskytovatelů regulovaných služeb 
v budoucnu směrem k dalším správcům informačních systémů veřejné správy, tak 
kvůli sdílení zkušeností a lidských zdrojů.

Požadavek spravovat ISVS bezpečně stanovuje již dnes vyhláška o dlouhodobém 
řízení ISVS, kterou má v gesci Digitální a informační agentura. Namísto toho, aby 
zde vznikala dvojkolejnost této regulace, došlo naopak ke sjednocení a 
zjednodušení. 

Kdo to zaplatí?

Provedením změny ZoISVS, která je motivována záměrem zachovat kontinuitu 
dosavadní regulace, lze očekávat pouze minimální finanční dopad na veřejné 
rozpočty. Je namístě předpokládat, že obce již mají tato opatření zavedena 
z důvodu plnění původního požadavku ZoISVS.

Nákladová přiměřenost zaváděných opatření: Náklady na pořízení bezpečnostních 
opatření by neměly převyšovat náklady na řešení dopadu případného 
kybernetického útoku. Mají být zaváděna opatření v takové úrovni a míře, která 
odpovídá důležitosti zpracovávaných informací a poskytovaných služeb.

Druhým aspektem zohlednění přiměřenosti je pak to, že se na správce tzv. ISVS 
nevztahují další povinnosti dané zákonem o kybernetické bezpečnosti, tedy 
nemají povinnost ohlášení regulované služby, hlášení kybernetických incidentů 
a provádění protiopatření.
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